

Vești așteptate cu interes de suporterii

Negocierile între SSC Farul și Ciprian Marica, pe drumul cel bun

Marți, la Poarta Albă, echipa AS CS Farul Constanța a susținut în deplasare meciul din etapa a treia a Ligii a IV-a la fotbal, învingând cu scorul de 7-2 formația locală Știința ALACAB, în partida seniorilor. Prezent la meci, Ciprian Marica a declarat pentru Digi 24 Constanța: „Văd dăruire, văd ambiție, și echipele care joacă împotriva noastră încearcă să se lupte și asta mă bucură. Ne dorim să promovăm tineri, să le dăm încredere. Ne dorim și să promovăm. În eventualitatea în care ajungem la un numitor comun cu echipa din liga a doua, atunci acești copii își vor păstra obiectivul și dacă vor avea forța necesară ne dorim ca ei să joace și în liga a treia”.

În privința negocierilor cu SSC Farul, Marica s-a declarat optimist: „Zic eu că suntem pe drumul cel bun. Am găsit un numitor comun și cred că în viitorul apropiat putem să ne unim forțele și să fim toți în aceeași barcă. După cum bine știți, printr-o hotărâre de Guvern, stadionul a trecut la Primărie, urmează să avem discuții cu cei de acolo și sperăm ca Farul să joace pe stadionul Farul”.

Reamintim faptul că în urma unei licitații, Ciprian Marica a cumpărat marca (culori și siglă) și palmaresul echipei-fanion a județului Constanța, FC Farul, intrată oficial în faliment în anul 2016.

PRIMA VICTORIE PENTRU AS CS FARUL ■ În partidele din etapa a treia a Ligii a IV-a la fotbal, care s-au disputat marți, am consemnat al



treilea succes consecutiv pentru liderul clasamentului, nou-promovata CS Poseidon Limanu-2 Mai câștigând categoric întâlnirea cu CSO Ovidiu. De asemenea, AS CS Farul Constanța și-a trecut în cont și primul succes la seniori, jucătorii pregătiți de Ion Constantinescu și Georges Mihai învingând cu scorul de 7-2 (4-1) la Poarta Albă. Pentru AS SC Farul au marcat Pîslaru 2, Dumitrașcu, Ștefancu, Cristea, Apostolache, Codescu. Au evoluat pentru AS SC Farul: Tătar - M. Zamfir (45 Carabaș), Rusu, Petrache (65 Lazăr), Ștefancu - Robu, Apostolache - Pîslaru, Dumitrașcu, Codescu (65 Cristea) - D. Zajaria (75 Bleau).

Rezultatele meciurilor care au avut loc marți, 28 august:
CS Cumpăna - CS Năvodari 3-1 (la seniori) și 0-12 (la juniori)
Gloria Albești - CS Agiea 3-2 (la seniori) și 15-0 (la juniori)
CS Mihail Kogălniceanu - CS Eforie 3-1 (la seniori) și 7-0 (la juniori)

CS Poseidon Limanu-2 Mai - CSO Ovidiu 6-0 (la seniori) și 3-0 (la juniori)
Farul Tuzla - Axiopolis Sport II Cernavodă 3-2 (la seniori) și 1-15 (la juniori)

Gloria Băneasa - Portul Constanța 1-4 (la seniori) și 0-9 (la juniori)
AS CS Farul Constanța - Știința ALACAB Poarta Albă 7-2 - la seniori și 7-1 la juniori (întâlnirile s-au desfășurat la Poarta Albă, fiind inaugurată noua bază sportivă a stadionului din localitate, dar și noua suprafață de joc)

Voința Valu lui Traian - Sparta Techirghiol 3-5 (la seniori) și 0-2 (la juniori)

Viitorul Fântânele - CS Lipnița Carvăn 3-3 (la seniori) și 2-2 (la juniori)

Sâmbătă, în etapa a patra, este programată întâlnirea dintre formațiile CS Portul Constanța și AS SC Farul Constanța, juniorii urmând să joace de la ora 15.00, iar seniorii, de la ora 17.00, pe stadionul „Portul”.

„Summer Corporate Games”, la final

A doua ediție a „Summer Corporate Games”, eveniment rezervat iubitorii sportului din firme și corporații, s-a desfășurat la sfârșitul săptămânii

Dragon Boat, bowling, tenis de câmp, tenis de masă, biliard, tir, fotbal, alergare, înot și baschet. Demonstrativ, a fost organizat și un turneu de padbol.

RCS & RDS (tir), Dara Marketing Business (fotbal), Comvex SA (înot), JTI (tenis de masă), North Star Shipping - ADM (tenis de câmp), RCS & RDS (bowling), Acibadem (volei pe plajă) și Dara Marketing Business (padbol). Aflată la prima participare în turneul de fotbal, echipa Telegraf a ocupat locul 2, cedând la loviturile de departajare în ultimul act.

La actuala ediție au fost acordate peste 250 de medalii, cel mai în vârstă jucător, 66 de ani, fiind de la Comvex, iar cel mai tânăr jucător, 20 ani, de la JTI.

Diviziile au fost revendicate astfel: Divizia 1 - Ziende Cyber Consulting, Divizia 2 - BAT, Divizia 3 - North Star Shipping - ADM, Divizia 4 - JTI, Divizia 5 - Comvex SA.

Trofeul „Medalist Award” a fost câștigat în acest an de JTI, iar trofeul „Grand Award Sport for Life” a fost obținut de Comvex SA, care a adunat la start cei mai mulți participanți, care și-au unit echipa pentru sport și distracție.

Adrian LUNGU
adrian.lungu@telegrafonline.ro

Pe scurt

SSC Farul revine la Techirghiol, însă fără spectatori

Duminică, 2 septembrie, de la ora 11.00 (în direct la Digi Sport 1 și Telekom Sport 1), în etapa a cincea a Ligii a 2-a la fotbal, formația SSC Farul Constanța (locul 17, 3 puncte) va întâlni echipa CS Balotești (locul 20, 1p). Partida se va disputa la Techirghiol, pe stadionul „Sparta”, însă spectatorii nu vor putea fi prezenți în tribune, clubul constănțean primind permisiunea de a organiza meciul de duminică de pe teren propriu doar în aceste condiții. SSC Farul revine astfel la Techirghiol, acolo unde a disputat majoritatea întâlnirilor de acasă din sezonul 2017-2018 în Liga a 3-a, la finalul căruia a promovat în eșalonul secund.

Turul CN pe echipe la tenis de masă, la Sala Sporturilor

În perioada 30 august - 2 septembrie, în Sala Sporturilor din Constanța se vor disputa partidele din cadrul turului Campionatului Național pe echipe la tenis de masă feminin, sezonul 2018-2019. Câte opt echipe vor evolua în Superligă și în Divizia A, printre participante fiind și formațiile de la CS Farul Constanța, campioana en titre, și LPS „Nicolae Rotaru” Constanța. Joi, vineri și sâmbătă meciurile vor avea loc între orele 9.00 - 12.00 și 16.00 - 19.00, iar duminică se va juca între orele 9.00 - 12.00.

Cîrstea o va întâlni pe Șarapova, la US Open

Sorana Cîrstea (locul 51 WTA) a obținut calificarea în turul secund al ultimului turneu de Grand Slam al anului, US Open. Cîrstea a învins-o, în noaptea de marți spre miercuri, pe Alison Riske (SUA, locul 75 WTA), cu scorul de 6-3, 3-6, 7-5, după două ore de joc. În turul al doilea la New York, Sorana Cîrstea o va înfrunta pe Maria Șarapova (Rusia, locul 22 WTA și favorită numărul 22). Cîrstea și-a asigurat un cec în valoare de 93.000 de dolari și 70 de puncte WTA. Sorana Cîrstea este a treia româncă care va evolua în turul secund la US Open, alături de Ana Bogdan și Irina Begu. Marți seară, Monica Niculescu (locul 62 WTA) a pierdut întâlnirea cu Julia Glushko (Israel, locul 162 WTA, jucătoare venită din calificări), scor 6-3, 5-7, 4-6, iar Mihaela Buzărnescu (locul 21 WTA și cap de serie numărul 21) s-a retras din cauza accidentării de la Montreal.

CFR și FCSB luptă pentru un loc în grupele UEFA Europa League

Joi seară sunt programate meciurile din manșa retur a play-off-ului din UEFA Europa League. Partida programată de la ora 20.00, pe stadionul „Dr. Constantin Rădulescu” din Cluj-Napoca, între formația locală CFR, campioana en titre a României, și echipa luxemburgheză Dudelange, va fi arbitrată la centru de italianul Davide Massa. În tur, campioana en titre din Luxemburg s-a impus cu scorul de 2-0. Tot joi seară, dar de la ora 21.30 (în direct la Pro TV), pe Arena Națională din București, va avea loc și întâlnirea dintre FCSB, vicecampioana României, și Rapid Viena, care va fi condusă la centru de englezul Michael Oliver. În tur, Rapid Viena a câștigat cu scorul de 3-1. Învingătoarele din dubla manșă vor obține calificarea în grupele UEL.



trecurt în Constanța și stațiunea Mamaia, în cele două zile de competiții participanții concurând la 11 discipline sportive: volei pe plajă,

Trofeele „Corporate Games” au fost obținute de Accenture Romania (alergare), All Star (baschet), WNS Romania (biliard), JTI (Dragon Boat),